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１・２年生 38% 63% 0% 0% 0%

３・４年生 73% 27% 0% 0% 0%

５・６年生 56% 31% 6% 6% 0%

全校 59% 36% 3% 3% 0%

１・２年生 63% 25% 13% 0% 0%

３・４年生 40% 60% 0% 0% 0%

５・６年生 19% 81% 0% 0% 0%

全校 36% 62% 3% 0% 0%

１・２年生 50% 50% 0% 0% 0%

３・４年生 20% 53% 27% 0% 0%

５・６年生 6% 63% 25% 6% 0%

全校 21% 56% 21% 3% 0%

１・２年生 25% 63% 13% 0% 0%

３・４年生 33% 33% 27% 7% 0%

５・６年生 19% 50% 25% 6% 0%

全校 26% 46% 23% 5% 0%

１・２年生 63% 38% 0% 0% 0%

３・４年生 27% 73% 0% 0% 0%

５・６年生 38% 56% 0% 0% 6%

全校 38% 59% 0% 0% 3%

１・２年生 13% 63% 13% 0% 13%

３・４年生 40% 47% 7% 0% 7%

５・６年生 31% 63% 0% 0% 6%

全校 31% 56% 5% 0% 8%

１・２年生 38% 50% 13% 0% 0%

３・４年生 40% 53% 7% 0% 0%

５・６年生 38% 38% 25% 0% 0%

全校 38% 46% 15% 0% 0%

１・２年生 63% 13% 0% 0% 25%

３・４年生 53% 40% 0% 0% 7%

５・６年生 25% 50% 19% 0% 6%

全校 44% 38% 8% 0% 10%

１・２年生 75% 25% 0% 0% 0%

３・４年生 73% 20% 7% 0% 0%

５・６年生 56% 31% 6% 6% 0%

全校 67% 26% 5% 3% 0%

１・２年生 38% 50% 0% 0% 13%

３・４年生 47% 47% 0% 0% 7%

５・６年生 19% 56% 13% 0% 13%

全校 33% 51% 5% 0% 10%

１・２年生 63% 25% 0% 0% 13%

３・４年生 60% 40% 0% 0% 0%

５・６年生 31% 38% 19% 0% 13%

全校 49% 36% 8% 0% 8%

１・２年生 75% 25% 0% 0% 0%

３・４年生 73% 27% 0% 0% 0%

５・６年生 44% 50% 6% 0% 0%

全校 62% 36% 3% 0% 0%

自由記述のご意見

・学校からのお知らせやＨＰで子どもの様子や学校の行事等を写真で見ることができ、普段の学校のことがよくわかる

・夏の時期は外に出られない日が続いた。熱中症リスクを考慮しながら外での活動をしてほしい。

・運動会での「鼓笛がなくなったのが残念。今まで続けてきたことを変える場合は詳細を知りたい。

子どもは，家庭で復習や宿題に取り組んでいる。

■そう思う　■だいたいそう思う　■あまり思わない　■そう思わない　■わからない

12 学校は，様々な体験活動や学校行事が，子ども達に
とって充実したものになるよう努力している。

7 子どもと学校のことについてよく話をする。

8
学校は，いじめのない学校づくりに取り組んでい

る。

9
学校は，学級や学校の様子を各種のたよりやホーム

ページなどで積極的に家庭へ知らせている。

令和6年度　王地小学校　学校評価に向けたアンケート（保護者）結果

10 学校は，子ども・保護者・地域の意見や要望を聞く機会
を持ち，それに応え改善に活かそうとしている。

11 学校は，学習において，子ども達が進んで考えたり学ん
だりする機会を設ける工夫をしている。

4 子どもは，家庭で手伝いをしている。

5 子どもは，周りの人や友達など，相手のことを思ったり，
相手の気持ちを理解したりしようとしている。

6 子どもは，あいさつや場に応じた言葉遣いをしている。

1 子どもは，楽しく学校へ行っている。

2 子どもは，ルールやマナーを守って生活することができ
ている。
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１ 子どもは、楽しく学校へ行って

いる
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２ 子どもは、ルールやマナーを

守って生活することができている
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３ 子どもは、家庭で復習や宿題に

取り組んでいる
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４ 子どもは、家庭で手伝いをして

いる
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５ 子どもは、周りの人や友達な

ど、相手のことを思ったり相手の気

持ちを理解したりしようとしている
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６ 子どもは、あいさつや場に応じ

た言葉遣いをしている
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７ 子どもと学校のことについてよ

く話をする
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８ 学校は、いじめのない学校づく

りに取り組んでいる
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９ 学校は、学級や学校の様子を各

種のたよりやホームページなどで積

極的に家庭へ知らせている
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１０ 学校は、子ども・保護者・地

域の意見や要望を聞く機会を持ちそ

れに応え改善に活かそうとしている
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１１ 学校は、学習において、子ど

も達が進んで考えたり学んだりする

機会を設ける工夫をしている
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１２ 学校は、様々な体験活動や学

校行事が、子ども達にとって充実し

たものになるよう努力している


